

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РУМА, АПРИЛ 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2006

СЛОБОДАРСКА РУМА ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Ми смо са проф. др Војиславом Шешељем!

Наша слобода је заједничка и светска за
проф. др Војислава Шешеља!

С
Л
О
Б
О
Д
А
А



Ш
Е
Ш
Е
Љ
У

Проф. др Војислав Шешељ

ПОБЕДИЋУ ХАШКИ ТРИБУНАЛ!

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ИЗБОРИ...

Локални избори су одржани 19. септембра на којима је СРС освојила 20 мандата. Кандидат СРС за председника општине и за покрајинског посланика по већинском систему је ушао у други круг.

Други круг избора је одржан 3. октобра и кандидат СРС Срђан Николић постаје председник општине Рума и покрајински посланик.

Конститутивна седница СО Рума одржана је 12. октобра 2004. године на којој су верификовани мандати одборника и председник општине је положио заклетву. Председник општине је 13. октобра ушао у Градску кућу, и није га нико дочекао од челника из бивше власти, ни председник Скупштине нити председник Извршног одбора, што значи да није ни било примопредаје.

Наставак конститутивне седнице био је 10. новембра када је изабран председник и потпредседник СО, секретар СО, именован заменик председника општине, постављен начелник Општинске управе, изабрано је Општинско веће.



Одборничка група Српске радикалне странке

ГРЕЈАЊЕ...

Највећи проблем за нову локалну власт је било стање у Јавном предузећу «Стамбено», залихе мазута је било за два до три дана, а рачун је био блокиран са 17 милиона динара и ван блокаде је било дуга од око 15 милиона, што је чинило укупан дуг од 32 милиона динара. Директор ЈП «Стамбено» је у то време била Снежана Николајевић, члан Демократске странке и кандидат за председника општине Рума. Одмах су обезбеђене извесне количине мазута које су биле довољне за грејање до после Нове године. У том периоду су набављене и нове количине мазута, тако да ЈП «Стамбено» успешно је завршило грејну сезону. **ГРАД РУМА НИ ЈЕДАН ДАН НИЈЕ БИО БЕЗ ГРЕЈАЊА.**

Због проблема у «Стамбеном» СО је формирала одбор за испитивање стања који је утврдио многобројне неправилности од којих је највећа мањак 270 тона мазута. О свим овим неправилностима коначну реч ће дати надлежни државни органи.

НОВО РУКОВОДСТВО...

Именовани су вршиоци дужности директора јавних предузећа и установа и постављени су нови управни и надзорни одбори.

Буџет општине за 2005. годину је донет у законски предвиђеном року.

Ради се измена Генералног урбанистичког плана и детаљних урбанистичких планова општине Рума.

У свим основним и средњим школама постављени су нови школски одбори.

Током лета средствима из буџета Покрајине треба да се уради реконструкција крова у три сеоске основне школе. Недавно су у свечаној сали Средње Стручне школе «Бранко Радичевић» промењени прозори средствима из буџета општине.

ДАН ГРАДА...

У току је доношење новог Статута општине и покренута је иницијатива за измену Дана града. Од ове године Дан града ће бити 24. новембар. На тај дан 1918. године у Руми је одржан Велики народни збор и донета је Одлука да се Срем присаједини Србији. Ова Одлука је донета у кући Др. Жарка Миладиновића, истанутог радикалног првака и једног од најугледнијих Срба у Срему тога времена.

АКЦИЈЕ...

За општинске стипендије конкурисало је само три студента, од тога је двоје испуњавало услове и стекло право на стипендију. Поновљени конкурс ће се спровести после априлског испитног рока.

У току је увођење нове телефонске централе у главној пошти у Руми која ће омогућити да корисници телефонских услуга немају двојника.

Нова централа већ функционише у Тивољу а једна ће ускоро бити постављена у Борковачном насељу. Седам села међу којима су: Павловци, Стејановци, Вогањ, Краљевци, Добринци, Хртковци и Никинци ове године ће добити нове телефонске централе.

Одређена је локација и извршено је пробно бушење бунара за водоводу Никинцима.

Први пут је ове године на Градском тргу организовано Бадње вече са пригодним културним програмом уз ломљење погаче и тражење дуката.

Свечано је обележена школска слава Свети Сава у свим школама. У Културном центру је приређена Светосавска академија и уручене су Светосавке повеље најбољим ученицима основних и средњих школа у нашој општини и новчана награда од 5.000,00 динара. Светосавски бал је организован у хотелу «Рума» у Руми као и сваке године. Приход од томболе је додељен деци без родитељског старања са подручја општине Рума и Ириг.

У Спортском центру Рума је био изванредно посећен 17. зимски турнир у малом фудбалу "Рума 2004." и 10. јубиларни турнир «Све звезде СОС канала».

У нашем граду је одржан први међународни рукометни турнир - Трофеј ДДОР-а Нови Сад. Од спортских активности треба споменути да смо одржали Балканско првенство у савате боксу и сениорско првенство Војводине у цудоу.

Крос РТС-а за Гран При Радио Београда одржан је у суботу 23. априла на коме је трчало велики број деце из наших школа.

У јануару нас је посетио амбасадор Јапана, његова екселенција Рјуићи Танабе. 18. јануар, дан посете је проглашен за Дан јапанске културе. Поред посете школама у Културном центру су одржане пригодне спортске и културне манифестације које су многобројним посетиоцима а нарочито деци приближиле традиционалну јапанску културу. Посета је уприличена у циљу помоћи јапанске владе, првенствено школама у нашој Општини.

У уторак 19. априла нашу Општину је посетио амбасадор Кубе његова екселенција Др.Хуан Санчез Монро. Амбасадор је посетио Градску кућу где се задржао у краћем разговору са председником општине, затим Завичајни музеј, "Румапласт", "Жито-промет" и "Нову будућност" у Жарковцу.

По завршеном попису избеглица у јануару месецу на територији наше општине је евидентирано 3.563 избеглица. У насељу "Ливаде 2" у Хртковцима, у току је исправка граница за пет кућа, односно 10 стамбених јединица. Приликом градње куће нису добро постављене па објекти нису могли да се укњиже. После исправки граница следе грађевинске и употребне дозволе, што до сада становници тог насеља нису могли да добију.

У области културе одржали смо традиционалне манифестације у Руми. Такмичење соло певача "Никола и Марица Цвејић" 7. по реду одржано од 02. до 04. децембра 2004. године, окупило је многобројне младе певаче.

Од културних манифестација издвајамо "8.ТРЕМА ФЕСТ", који већ дуги низ година окупља мале и експерименталне сцене. Ове године "8.ТРЕМА ФЕСТ" је одржан у марту месецу на коме су учествовали многобројни театри из наше земље.

Културне манифестације као што су: изложбе, промоције књига, позоришне представе, организују се редовно у нашим установама културе. Општина Рума је помогла штампање књиге "Земљишна књига села Вогањ" (1758-1894.) аутора Владана Гавриловића. Издавач ове интересантне архивске грађе преточене у публикацију, је Архив Срема из Сремске Митровице.

Са топлијим пролећним данима кренуло се у улепшавање града и уређење излетишта "Борковац".

БОРБА ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ И КРИМИНАЛА...

Инсистирамо код надлежних државних органа на ревизији свих спорних приватизација и преиспитивању свих приватизација у којима власници не испуњавају уговорене обавезе.

Због злоупотребе службеног положаја у току је кривични поступак против бившег секретара СО Рума, Светлане Ивошевић и бившег начелника за Привреду и буџет, Наде Бонић. Постоји основана сумња да су буџет СО Рума оштетиле за 1,5 милиона динара. Обе су чланови Демократске странке.

У првих шест месеци радикалска власт у општини Рума је испунила очекивања својих бирача и симпатизера у погледу одржавања виталних функција у граду у зимским условима. Град је био очишћен од снега, путеви проходни, грејање је функционисало, станови су били топли и снабдевање становништва са другим енергентима је било нормално.

Показали смо да можемо да организујемо власт заједно са коалиционим партнером и да сваки дан са успехом извршавамо задатке које смо себи поставили у предизборној кампањи а у циљу побољшања услова живота и напретка у нашој општини.

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:
Елена Божић - Талијан

Редакција издања:
ОО СРС Рума

Штампа: "ШТАМПА" Рума
Тираж: 5.000 примерака